



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
«МЕДЫНСКИЙ РАЙОН»**

ул. Луначарского, дом 45, г. Медынь, Калужская область, 249950
тел. факс (48433) 21317, Email: rsmedyn@yandex.ru

ПРОТОКОЛ
проведения общественных обсуждений в форме публичных слушаний

04.04.2022

г. Медынь

Время проведения: 16-00 час.

Место проведения: Калужская область, Медынский район, г. Медынь, д.45, каб.22

Председательствующий: Пучков С.Б.

Секретарь: Чернышева Е.Ю.

Присутствовали 14 человек:

Бабыкина Т.А.

Баскаков К.Е.

Гайле Е.В.

Дронова О.П.

Курилюк О.В.

Ломакина Е.В.

Пучков С.Б.

Пятайкин Н.Н.

Рыбаков В.В.

Синельщикова О.В.

Тихоненкова Т.А.

Харькова Е.А.

Чернышева Е.Ю.

Шуклина Д.С.

Приглашены:

Панова Н.В. - представитель АО «Гипрониигаз», являющегося субподрядной организацией в выполнении проектно-изыскательских работ ООО «СтройГазКомплект».

Повестка дня:

1. Об осуждении материалов оценки воздействия на окружающую среду по разделу «Оценка воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду», шифр раздела 01-186-6-915/17.40/1450-1-ОВОС проекта строительства объекта: «Газопровод межпоселковый с.Кременское – дер.Тишинино - дер. Дураково – дер.Брюхово – дер. Никитск – с.Никитское - с.Передел с отводом на дер.Свердлово Медынского района Калужской области».

Выступил: Пучков С.Б. Он предложил принять повестку дня за основу.

Голосовали: «за» - 14, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Выступил: Пучков С.Б. Он предложил присутствующим высказать предложения и замечания по повестке дня.

Предложения и замечаний не поступило

Выступил: Пучков С.Б. Он предложил принять повестку дня в целом.

Голосовали: «за» - 14, «против» - нет, «воздержались» - нет.

1.Слушали: Об осуждении материалов оценки воздействия на окружающую среду по разделу «Оценка воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду», шифр раздела 01-186-6-915/17.40/1450-1-ОВОС проекта строительства объекта: «Газопровод межпоселковый с.Кременское – дер.Тишинино - дер. Дураково – дер.Брюхово – дер. Никитск – с.Никитское - с.Передел с отводом на дер.Свердлово Медынского района Калужской области».

Выступил: Пучков С.Б. Он сказал, что публичные слушания проводятся по оценке воздействия намечаемой деятельности по проекту строительства объекта: «Газопровод межпоселковый с. Кременское – дер. Тишинино – дер. Дураково – дер. Брюхово – дер. Никитск – с. Никитское – с. Передел с отводом на дер. Свердлово Медынского района Калужской области». По данному вопросу представлены следующие документы: Раздел проектной документации по объекту: «Газопровод межпоселковый с. Кременское – дер. Тишинино – дер. Дураково – дер. Брюхово – дер. Никитск – с. Никитское – с. Передел с отводом на дер. Свердлово Медынского района Калужской области» «Оценка воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду», шифр раздела 01-186-6-915/17.40/1450-1-ОВОС. Он предложил присутствующим высказать свои предложения, замечания, дополнения.

Выступила: Чернышева Е.Ю. Она сказала, что межпоселковый газопровод проектируется частично вблизи р. Лужа и р. Бычек. В соответствии с действующим законодательством после проектирования объекта до получения разрешения на строительство необходимо получение заключения экологической экспертизы. Одним из документов, подлежащим предоставлению в Министерство природных ресурсов и экологии Калужской области для прохождения экологической экспертизы, является отчет о проведении общественных обсуждений по оценке воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности по рассматриваемому проекту. Общественные обсуждения начались 04.03.2022 года и продолжались до 04.04.2022 года. Оповещения о начале общественных обсуждений были опубликованы в районной газете «Заря» (04 марта 2022 № 8) и на официальном сайте муниципального района «Медынский район». Замечания и предложения принимались ежедневно в период с 04.03.2022 года по 04.04.2022 года (кроме выходных, праздничных дней) по адресу: Калужская область, г. Медынь, ул. Луначарского, д. 45 каб, 20. Она предложила одобрить обсуждаемые материалы.

Выступила: Панова Н.В. Она сказала, что является одним из разработчиков данного проекта. Данный проектируемый объект – межпоселковый газопровод окажет незначительное воздействие на почвенный покров и воздушный бассейн при непосредственном строительстве объекта вследствие работы строительной техники и оборудования. Проектом предусмотрены мероприятия, которые снизят это воздействие до минимума: работа механизмов только в пределах временной полосы отвода земель, запрещение использования токсичных материалов и веществ, рекультивация нарушенных земель и другие. Образующиеся в процессе строительства отходы будут своевременно вывозиться с территории строительства. Впоследствии все будет приведено в нормальное состояние. При эксплуатации объекта – газопровода в подземном исполнении, негативное воздействие на окружающую среду – атмосферный воздух, будет незначительное: в процессе эксплуатации будут иметь место выбросы загрязняющих веществ, образующихся при работе узлов отопления в холодное время года, или при аварийных ситуациях, вероятность которых мала.

Негативное воздействие на земельные ресурсы и почвенный покров в процессе эксплуатации газопроводов отсутствует по причине того, что объект представляет собой герметичную систему, заглубленную в грунт. В процессе строительства и эксплуатации объекта заметного влияния на подземные и поверхностные воды не планируется. Принимаемые в данном проекте технические и природоохранные мероприятия позволяют осуществлять строительство распределительных газопроводов и ГРПШ в щадящем природную среду режиме при одновременном сохранении устойчивого развития всего природно-социального комплекса района проектирования. В соответствии с представленным проектом оценки воздействия на окружающую среду объекта: «Газопровод межпоселковый с. Кременское – дер. Тишино – дер. Дураково – дер. Брюхово – дер. Никитск – с. Никитское – с. Передел с отводом на дер. Свердлово Медынского района Калужской области» эксплуатация проектируемого объекта исключает возникновение аварийных ситуаций, которые могут оказать негативное воздействие на экосистему. Она предложила одобрить обсуждаемые материалы.

Выступила: Курилюк О.В. Она спросила, предусматривает ли данный проект в будущем возможность газификации дер. Левино.

Выступила: Панова Н.В. Она пояснила, что с этой целью на газопроводе в месте возможного отвода на дер. Левино проектом предусмотрен газовый кран.

Выступил: Пучков С.Б. Он предложил присутствующим высказать свои замечания и предложения по данному вопросу.

Замечаний и предложений не поступило.

Выступил: Пучков С.Б. Он сказал, что вопрос охраны окружающей среды является важным для Медынского района. Рассмотренные материалы оценки воздействия на окружающую среду намечаемой деятельности по проекту: «Газопровод межпоселковый с. Кременское – дер. Тишино – дер. Дураково – дер. Брюхово – дер. Никитск – с. Никитское – с. Передел с отводом на дер. Свердлово Медынского района Калужской области» подтверждают наличие мероприятий по обеспечению охраны окружающей среды. Предложил участникам общественных обсуждений одобрить представленный проект.

Голосовали: «за» - 14, «против» - нет, «воздержались» - нет.


Решили: Одобрить материалы оценки воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду», шифр раздела 01-186-6-915/17.40/1450-1-ОВОС проектной документации на строительства объекта: «Газопровод межпоселковый с. Кременское – дер. Тишино – дер. Дураково – дер. Брюхово – дер. Никитск – с. Никитское – с. Передел с отводом на дер. Свердлово Медынского района Калужской области».

Выступил: Пучков С.Б. Он поблагодарил участников публичных слушаний за проделанную работу и предложил закрыть состоявшиеся публичные слушания.

Голосовали: «за» - 14 чел., «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решили: Публичные слушания считать состоявшимися. Закрыть публичные слушания.

Председатель комиссии

 С.Б. Пучков

Секретарь комиссии

 Е.Ю. Чернышева